



ПРОЄКТ

УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № \_\_

\_\_\_\_\_ 2024 р.

\_\_\_\_\_ сесія 8 скликання

**Про внесення змін до складу постійних комісій  
Вінницької обласної Ради 8 скликання**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи звернення депутатської групи «Відновлення України» у Вінницькій обласній Раді 8 скликання, враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення 1 сесії обласної Ради 8 скликання від 20 листопада 2020 року № 8 «Про затвердження переліку та обрання складу постійних комісій Вінницької обласної Ради 8 скликання» (зі змінами), а саме:

обрати ТКАЧУКА Сергія Геннадійовича членом постійної комісії обласної Ради з питань агропромислового розвитку та земельних відносин.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова обласної Ради

**В.СОКОЛОВИЙ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проєкту рішення обласної Ради  
«Про внесення змін до складу постійних комісій  
Вінницької обласної Ради 8 скликання»

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Відповідно до частин першої, другої, чотирнадцятої та п'ятнадцятої статті 47 Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету.

16 грудня 2024 року до обласної Ради надійшло звернення депутатської групи «Відновлення України» у Вінницькій обласній Раді 8 скликання щодо виведення зі складу постійної комісії обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування ТКАЧУКА Сергія Геннадійовича - депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання та його обрання до складу постійної комісії обласної Ради з питань агропромислового розвитку та земельних відносин, що обумовлює необхідність внесення відповідних змін до рішення 1 сесії обласної Ради 8 скликання від 20 листопада 2020 року № 8 «Про затвердження переліку та обрання складу постійних комісій Вінницької обласної Ради 8 скликання» (зі змінами).

**2. Мета**

Метою прийняття внесеного проєкту рішення є обрання до складу постійної комісії обласної Ради з питань агропромислового розвитку та земельних відносин ТКАЧУКА Сергія Геннадійовича - депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання.

**3. Основні положення**

Проєкт рішення передбачає внесення змін до рішення 1 сесії обласної Ради 8 скликання від 20 листопада 2020 року №8 «Про затвердження переліку та обрання складу постійних комісій Вінницької обласної Ради 8 скликання», в частині обрання до складу постійної комісії обласної Ради з питань агропромислового розвитку та земельних відносин депутата обласної Ради 8 скликання ТКАЧУКА Сергія Геннадійовича.

**4. Правові аспекти**

Внесений проєкт рішення регламентовано Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

**5. Інші відомості**

Проєкт рішення не стосується розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не потребує громадського обговорення.

**Голова постійної комісії обласної Ради  
з питань правової політики, регламенту,  
депутатської діяльності та етики**



**Ю.В. ВАСИЛИШЕН**